2024

**Expiration Date** 

12/31/2024

Account Number

00012488



SANDY SPRINGS

GEORGIA

BUSINESS OCCUPATIONAL TAX CERTIFICATE

> BLOOD AND ORGAN BANKS (NOT TRANSFERABLE)

License Number 24-105979

> Date Issued 1/23/2024

NAICS Code 621991

FOR OPERATION IN THE CITY OF SANDY SPRINGS, GEORGIA SUBJECT TO ZONING RESTRICTIONS AND ALL OTHER CODES AND RESOLUTIONS OF THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF SANDY SPRINGS, GEORGIA. THIS LICENSE IS A MERE PRIVILEGE SUBJECT TO BE REVOKED AND ANNULLED, AND IS SUBJECT TO ANY FURTHER ORDINANCES WHICH MAY BE ENACTED

Issued By:

Raquel D. Gonzalez, City Clerk

City of Sandy Springs 1 Galambos Way

Sandy Springs, Georgia 30328

Valid for Business Shown Below Only:

BUSINESS ADDRESS:

GEORGIA EYE BANK, INC 5605 GLENRIDGE DRIVE SANDY SPRINGS GA 30342

MAILING ADDRESS:

GEORGIA EYE BANK, INC 5605 GLENRIDGE DR NE STE 250 SANDY SPRINGS, GA 30342